

# Edelweiss MF Store - Frequently Asked Questions (FAQs)

#### ❖ What is Edelweiss MF Store?

Edelweiss MF Store is a one stop shop to view, co-brand and download all the marketing and product communication from the Edelweiss Mutual Fund.

### Who can login into Edelweiss MF Store?

All the Mutual Fund empanelled distributors of Edelweiss AMC can login into Edelweiss MF Store using their registered ARN Number and PAN.

### What can I do with Edelweiss MF Store?

Edelweiss MF Store is a marketing repository for all the marketing and product communications by Edelweiss Mutual Fund. You can download and co-brand leaflets, presentations and videos on the Edelweiss MF Store.

## ❖ I am an empanelled distributor but still unable to login?

In case you are unable to login, please write to us at EdelwiessInsights.com with the below details:

- o ARN number
- o PAN
- o Empanelled with Edelweiss AMC Yes/No
- o Short Description of the Issue

### ❖ How to upload a logo for Co- Branding on Edelweiss MF Store.

Go to Login → My Profile → Choose File → Click Upload Logo

### ❖ What is the ideal logo size and required logo format for co-branding?

Recommended logo size is  $1000 \times 500 \text{ pixels}$  and the required logo format is .jpeg or .png

### Can I use Edelweiss MF Store on my mobile?

Yes, Mf store is compatible on Android and iOS devices.

#### Which browsers support Edelweiss MF Store?

Edelweiss MF Store is best viewed on Google Chrome, Safari, Microsoft Edge, Internet Explorer (version 11.4 & above)